



友邦保險控股有限公司

香港中環干諾道中一號
友邦金融中心三十五樓

AIA Group Limited

35/F, AIA Central
1 Connaught Road Central
Hong Kong
T: (852) 2832 6166
F: (852) 2838 2005

AIA.COM

新聞稿

友邦保險與大衛·貝克漢姆正式展開合作 推出“秀出你的理由”推廣活動

友邦保險全球大使大衛·貝克漢姆致力加強亞洲區內的健康生活意識

上海，2017年9月15日 — 全球最大的泛亞地區獨立上市人壽保險集團 — 友邦保險控股有限公司（「AIA」或「本公司」；股份代號：1299）今天公布與大衛·貝克漢姆 (David Beckham) 正式展開合作，於亞太區推出全新的重要推廣活動“秀出你的理由”，反映雙方致力幫助大眾活出健康長久好生活的承諾。

“秀出你的理由”推廣活動的焦點是一部由奧斯卡金像獎 (Academy Award) 得主瓦力·菲斯特 (Wally Pfister) 執導及拍攝、於泰國取景的主題影片。影片描寫不同人物的故事及他們實踐健康生活背後的原動力，包括大衛·貝克漢姆本人的健康人生寫照。有關影片、靜態照片、大衛·貝克漢姆的幕後專訪以及其他原有內容將會於多個不同平台發放，包括電子媒體、戶外、廣播及現場活動。

友邦保險集團首席市場總監施斌升 (Stuart A. Spencer) 表示：“我們很高興透過‘秀出你的理由’推廣活動正式展開與大衛·貝克漢姆的合作，藉此強調大眾希望活出健康人生的種種理由。本次活動同時也展示友邦保險的強大決心，致力與亞太區內 18 個市場的客户并肩努力，邁向更健康的人生。”

大衛·貝克漢姆表示：“我很高興能夠參與‘秀出你的理由’推廣活動，我希望能藉此引起那些追求健康生活的人士的共鳴。”

他繼續說道：“我很感恩在我的人生當中，我的事業讓我保持強健的體魄。很多人的生活都很忙碌，我希望有簡易的方法帮助大家保持活躍和健康。”

今年 3 月，友邦保險與大衛·貝克漢姆簽訂多年的合作協議，成為本公司的全球大使。大衛·貝克漢姆將會以這全新的身分，出席友邦保險一連串重要的社區及商業活動，向我們的客户、營銷員、合作伙伴、員工以及社區，親身展現健康生活方式的裨益及重要性。

友邦中國首席執行官張曉宇表示：“友邦中國始終保持对客户需求的敏感性，無論是之前推出的‘健康友行’移動健康管理平台，還是本次‘秀出你的理由’推廣活動，友邦中國再次前置对客户的服务与关怀。我們希望成為客户信賴的健康管理伙伴，陪伴客户付诸行動，從而實現健康長久好生活。這不僅是友邦保險實現從“保障專家”到“健康管理伙伴”的保險服務角色升級，也是探索中國保險業從疾病管理到主動參與疾病預防和大眾健康生活方式轉變的創新嘗試。”

- 完 -

友邦保險簡介

友邦保險控股有限公司及其附属公司（统称「友邦保險」或「本集团」）是最大的泛亚地区独立上市人寿保險集团，覆盖亚太区内 18 个市场，包括在中国香港、泰国、新加坡、马来西亚、中国大陆、韩国、菲律宾、澳洲、印尼、中国台湾、越南、新西兰、中国澳门、文莱和柬埔寨拥有全资的分公司及附属公司、斯里兰卡附属公司的 97% 权益、印度合资公司的 49% 权益，以及在缅甸的代表处。

友邦保險今日的业务成就可追溯近一世纪前于上海的发源地。按寿险保费计算，集团在亚太地区（日本除外）领先同业，并于大部分市场稳占领导地位。截至 2017 年 5 月 31 日，集团总资产值为 2,000 亿美元。

友邦保險提供一系列的产品及服务，涵盖寿险、意外及医疗保险和储蓄计划，以满足个人客户在长期储蓄及保障方面的需要。此外，本集团亦为企业客户提供雇员福利、信贷保险和退休保障服务。集团透过遍布亚太区的庞大专属代理、伙伴及员工网络，为超过 3,000 万份个人保单的持有人及逾 1,600 万名团体保险计划的参与成员提供服务。

友邦保險控股有限公司于香港联合交易所有限公司主板上市（股份代号为「1299」）；其美国预托证券（一级）于场外交易市场进行买卖（交易编号为「AAGIY」）。